
 
 
 
ZADATAK: ODREDITI DA LI JE PLINSKA INSTALACIJA  
                    UPORABIVA PREMA ZADANOM PRIMJERU 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



1. KORAK: Prema zadanim profilima cjevovoda i njihovim duljinama iz dijagrama određujemo  
  zapreminu cijevi 

 
Očitane vrijednosti: 
 - DN 25 (1") ; L=10m => V1"= 5,8 l 
 - DN 20 (3/4") ; L=6m => V3/4"= 2,3 l 
 - DN 15 (1/2") ; L=15m => V1/2"= 3,0 l 
 
Ukupni volumen zadane plinske instalacije Vuk= V1" + V3/4" + V1/2"= 5,8+2,3+3,0= 11,1 l 
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- drugi način: isčitavamo vrijednosti volumena iz tabele: 
 
 

 
 
 

- DN 25 (1") ; L=10m => V1"= 6,4 l 
 - DN 20 (3/4") ; L=6m => V3/4"= 2,3 l 
 - DN 15 (1/2") ; L=15m => V1/2"= 3,5 l 
 
Ukupni volumen zadane plinske instalacije Vuk= V1" + V3/4" + V1/2"= 6,4+2,3+3,5 = 12,2 l 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
2. KORAK: Određivanje uporabljivosti instalacije u odnosu na zadani pad tlaka u instalaciji: 
  - pad tlaka: 2,5 mbar-a/min 
  - volumen instalacije: Vuk= 11,1 l   (12,2 l) 
 

           
 

Rješenje: S obzirom da se spojna točka linije volumena odnosno zapremine plinske 
instalacije i linije zadanog pada tlaka  ( npr. izmjerene propusnosti) nalazi u području 
propusnosti od 1 l/h …. 5 l/h, predmetna instalacija je OGRANIČENO UPORABIVA! 
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